
„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE” 
 

https://mfe.gov.ro/pnrr/ https://www.facebook.com/PNRROficial/ 

Titlul proiectului: 

”Modernizarea și digitalizarea unităților de învățământ din Municipiul Bistrița”, 
cod proiect: F-PNRR-Dotari-2023-0480 

Comunicat de presă 

Primăria Municipiului Bistrița anunță semnarea contractului de finanțare nr. 235DOT/26.07.2023, pentru proiectul ”Modernizarea 
și digitalizarea unităților de învățământ din Municipiul Bistrița”, cod proiect: F-PNRR-Dotari-2023-0480, finanțat prin Planul Național de 
Redresare și Reziliență al României (PNRR). 

Perioada de implementare a proiectului este de 17 luni, în perioada 27.07.2023-31.12.2024. 
Obiectivul proiectului constă în dotatea unităților de învățământ din municipiul Bistrița cu echipamente IT, mobilier, materiale 

didactice și sportive pentru creșterea calității și diversificării ofertei educaționale și a nivelul de digitalizare al actului educațional. 
Obiectivul specific al proiectului este dotarea unui număr de 2 colegii naționale, 1 colegiu tehnic, 6 Licee, 6 școli gimnaziale, 1 școală 

primară, 21 grădinițe și Palatul Copiilor, din municipiul Bistrița, cu echipamente IT, mobilier, materiale didactice și sportive. Prin proiect vor fi 
dotate 23 laboratoare de informatică, 367 săli de clasă cu echipamente IT, 317 săli de clasă cu mobilier, 23 laboratoare de 
fizică/chimie/biologie, 17 cabinete, 14 săli de sport și 6 ateliere de practică. Din cele 23 laboratoare de informatică, 13 vor fi nou înfințate. 

Unitățile de învățământ care vor fi dotate sunt: 
1. Colegiul Național ”Liviu Rebreanu”; 2. Colegiul Național ”Andrei Mureșanu”; 3. Colegiul Tehnic ”Infoel”; 4. Liceul cu Program Sportiv; 5. Liceul 
Tehnologic Bistrița; 6. Liceul de Arte ”Corneliu Baba”; 7. Liceul de Muzică ”Tudor Jarda”; 8. Liceul Teoretic Sanitar; 9. Liceul Tehnologic ”Grigore 
Moisil”; 10. Școala Gimnazială ”Ștefan cel Mare”; 11. Școala Gimnazială „Avram Iancu”; 12. Școala Gimnazială nr. 1; 13. Școala Gimnazială nr. 
4, inclusiv Grădinița cu Program Normal „Dimitrie Cojocaru”, Slătinița, care aparține de această școală; 14. Școala Gimnazială „Lucian Blaga”, 
inclusiv Grădinița cu Program Normal Sigmir, care aparține de această școală; 15. Școala Gimnazială nr. 7, Viișoara, inclusiv Grădinița cu 
Program Normal Viișoara, Școala Primară Sărata și Grădinița cu Program Normal Sărata, care aparțin de această școală; 16. Grădinița cu 
Program Prelungit „Dumbrava Minunată”, inclusiv Grădinița cu Program Normal Nr. 1, care aparține de această grădiniță; 17. Grădinița cu 
Program Prelungit Nr. 12, inclusiv Grădinița cu Program Normal Nr. 16, care aparține de această grădiniță; 18. Grădinița cu Program Prelungit 
Nr. 13, inclusiv Grădinița cu Program Normal Nr. 9, care aparține de această grădiniță; 19. Grădinița cu Program Prelungit Nr. 6, inclusiv 
Grădinița cu Program Normal Nr. 17, care aparține de această grădiniță; 20. Grădinița cu Program Prelungit „Trenulețul Veseliei”; 21. Grădinița 
cu Program Prelungit Nr. 3, inclusiv Grădinița cu Program Normal Nr. 7, care aparține de această grădiniță; 22. Grădinița cu Program Prelungit 
„Căsuța cu Povești”; 23. Grădinița cu Program Normal Nr. 2, inclusiv Grădinița cu Program Normal Nr. 10, care aparține de această grădiniță; 
24. Grădinița cu Program Prelungit „Rază de Soare”, inclusiv Grădinița cu Program Normal Nr. 5 și Grădinița cu Program Normal Unirea, care 
aparțin de această grădiniță; 25. Palatul Copiilor. 

Apelul de proiect este gestionat de Ministerul Educației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și 
Reziliență al României, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale 
complete pentru învățământul tehnic superior; Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației; Reforma 6. Actualizarea 
cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar - Investiția 
9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ; Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru 
sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare; Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și 
formare profesională (EFP); Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic. Unitatea Executivă 
pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI) este Organismul Intermediar al apelului de proiecte. 

Valoarea totală a proiectului este de 18.516.963,10 lei cu TVA, din care 15.440.697,97 este valoarea eligibilă din PNRR și 
2.933.732,68 lei este valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi 
asigurate de beneficiar. 
 
Persoană de contact: Marius Mărincean – Asistent de proiect        Primar  
e-mail: primaria@primariabistrita.ro        Ioan Turc 
telefon 0263-223923, 0263-224706 
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